
SOLUCIONES ACTIVIDADES DE LENGUA: 

1. 

Fierro-hierro.  

 Farina-harina.  

 Oraje-borrasca.  

 Acertamiento-acierto. 

 

2. 

a) recluso-preso; b) amigo de lo ajeno-ladrón; c) aseo-váter; d) invidente-ciego; e) 

centro psiquiátrico-manicomio; f) desempleo-paro 

 

SOLUCIONES ACTIVIDADES MATES: 

1 a) Prisma .b) Prisma .c) Pirámide .d) No es ni prisma ni pirámide. 

 

3 a) Verdadera. 

b) Falsa. Las caras laterales de los prismas son paralelogramos. 

c) Falsa. Las caras laterales de los prismas no son siempre iguales 

d) Verdadera 

4. Es el dibujo de las dos figuras que os dice el ejercicio. 

 

6 Se parecen en la base, los dos tienen una base cuadrangular. Se diferencian en 

que el A es una pirámide con una base y sus caras laterales son triangulares, y el B 

es un prisma con dos bases y sus caras laterales son paralelo-gramos. 


